€D 65-7.4=

43+6.5=

8.4-5.5=
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@ Konko geuumerpa e
obukonkaTta Ha KBagpaT CbC

cTpaHa 5 cm?

HNEEEEEEEEE

Otr:

@ B kytus uma Ha 6 pega
no 5 6oHboHa. Cegem geua cu

B3enu no 1 6oH60H. Konko 60oH-
BoHa ca ocTaHanu B KyTusita?

@ MwuneHa nonyduna 3a
POXOEHWSA CU AEH 5 KHUMM, 3 MbTU
NoOBeYe KapTUYKM U NIOLWEHN
nrpadkm - ¢ 9 no-manko oT
kapTuykute. Konko nrtoweHu
urpadku e nonyyuna Munena?

& |

Otr:

@ OuyepTan NbTS HA MOMUYETO [0 rnanarana, kKato OuBeTULL
BCUYKM KBapaTyeTa, B KOMTO ca 3anuncaHun NponsBeaeHns oT Tabnu-
LlaTa 3a YMHOXeHue ¢ 5.
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¢L) Hamepw uncnioTo, koeto
e:

a) 8 MbTW MNO-roNsMo OT pas-
nukara Ha yucrnarta 63 n 58;

|
|

CnaB e Ha 4 roaunHu.
Marika My € 6 mbTu no-rongama ot
HEero u € ¢ 4 rogunHu No-marnka oT
Bbawa my. Ha konko roguHn e

. bawara Ha Cnas?

6) ¢ 8 no-ronamo oT pas3nu-
Kata Ha yucnata 63 n 58.

| | |

@ Hamucnux ynucno. Mpu- |

BaBux KbM Hero 26 n nony4mx
NPOV3BEAEHNETO Ha YyucnaTta 7 u
5. Koe e HamucneHoTo Yyncrno?

€4 § o

@ EgHa ronsva TeTpagka
ctpyea 2 ne. MuneHa kynuna 3

TakmBa TeTpaaku, a bunsHa - 5.
Koriko nesa ca nnatunu gBeTe
obuio?

(8 o

OTr:
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